
Nr. 1321 cement Nr. 1541 taupe Nr. 2008 ochre

Nr. 1842 maiz Nr. 6422 olive Nr. 5470 jade

Nr. 3561 red coral Nr. 5681 blue Nr. 5991 sapphire

Nr. 7211 light mouse Nr. 7007 grey Nr. 7006 elephant

Einsatzbereich
GISATEX®MALO schützt vor
Feuchtigkeit und ist als Sicher
heitsPolsterstoff gut im Innen 
und Aussenbereich ein setz  bar. 
MitseinemelegantenDesignund
harmonischen Far ben genügt er 
höchsten An sprüchen. 

Materialeigenschaften
Ein spezielles einzigartiges Aus
rüstungs verfahren umhüllt die Faser 
mit einer Schutz schicht. So zeichnet sich  
GISATEX®MALO besonders durch seine
Nässe- und Schmutzresistenz aus. Bei der
neuen nanotech  no logy ist die Gewebe
rückseite mit Nässeschutz-Membran und
Char meuse versehen. GISATEX®MALOist
dadurch dauerhaft, pflegeleicht, atmungs- 
ak tiv und hautfreundlich. Es ist insbesondere 
fürstarkeBeanspruchunggeeignet.

Verarbeitung
GISATEX®MALO kann wie ein gewöhn
licher Polsterstoff vernäht bzw. ver
arbeitet werden (bitte nur wasserfestes 
Synton-Garn verwenden!). Informationen
zurPolsterfertigungaufMass,diewirIhnen
als Dienst leistung anbieten, entnehmen Sie 
bitte dem entsprechenden Datenblatt.

Technische Daten
lieferbareBreite................................ca.1,40 m
Gewicht ............................................ ca. 275 g/m2

Ober/Unterseite.........87% OLEFIN/13% PE
Scheuerfestigkeit .............ca. 100.000 Touren
Wassersäule ......................................10.000 mm
Lichtechtheit DIN EN ISO 105-BO2.....+/-8
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BV 0062
BV 0062

UV beständig
Color fastaness

Wasser undurchlässig
waterproof

Schnell trocknend
quick-drying

atmungsaktiv
breathable
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GISATEX® Malo

Campo d'applicazione
GISATEX® Malo a un materiale per la tappezzeria, robusto
con una membrana  impermeabilizzante, utilizzato al interno
ed esterno della barca.Con un aspetto elegante e colori
armoniosi che soddisfa tutte le esigenze.Ha un trattamento
speciale di nano tecnologie la protezione contro l'umidità.

Caratteristiche del materiale
Malo e un prodotto con una finitura speciale e ricoperta di
un strato protettivo.Pertanto il tessuto si dimostra resistente
allo sporco e umidità. Malo e caratterizzata come materiale
che respira, resistente e facile da pulire ed non  assorbe
odori. La parte posteriore del tessuto e dotato di una mem-
brana protettiva contro l'umidità, ed un tessuto a maglia.
Descrizione del materiale 87% OLEFIN/13% PE.

Modo di utilizzo
Malo può essere cucito con un filo per la tappezzeria
resistente al umidità( Synton-Garn). Rimuovere le corrispon-
denti informazioni scheda tecnica per per la produzione di
tappezzeria su misura che vi offriamo come servizio gratuito.  

Dati tecnici
larghezza disponibile...........................................circa. 1,40 m
peso..................................................................env. 275 g/m2

top materiale........................................................87% OLEFIN
materiale di fondo........................................................13% PE
resistenza all'abrasione.............................circa. 100.000 giro
colonna d'acqua ....................................................10.000 mm
resistenza alla lucae DIN EN ISO 105-BO2........................+/- 8

GISATEX® Malo

Kullanım Alanı
GISATEX® Malo, su itici dokusu ile hem dahili hem de harici
olarak kullanılabilen emniyetli koltuk kumaşıdır. Zarif tasarı-
mı ve uyumlu renkleri ile en zor talepleri bile tatmin eder.
Yeni nano-teknolojisi ve su itici dokusu sayesinde nem geçir-
mezdir. Su sütunu 10000 mm altındadır.

Malzeme özellikleri 
GISATEX® Malo, lifi koruyucu ile kaplayan özel ve eşsiz bir
donatım yöntemi uygular. Böylelikle su iticiliği ve kire karşı
olan direnci, koltuk kumaşının belirgin özelliklerindendir.
Bakımı daimi kolay olmakla birlikte, solunabilir ve cilde zarar
vermez. Rahatsız edici kokuları engeller. GISATEX® Malo, alı-
şılmışın dışında dayanıklıdır. Uzun süreli ve aşırı kullanım için
uygundur. Dokunun arkası, ince bir çeper ile kaplıdır. 
Bu çeper, nefes alabilir ve su geçirmez. 87% OLEFIN/13% PE.

İşlemesi 
GISATEX® Malo, koltuk kumaşı olarak alışılmış pamuk kuma-
şı tarzında işlenilebilir (lütfen sadece su geçirmeyen seton
iplik kullanınız!). Sipariş ölçüler doğrultusunda koltuk imali
mümkündür. Bu hizmetimize yönelik bilgileri lütfen ilgili veri
formundan temin ediniz.

Ölçüleri 
delivery width..................................................approx. 1,40 m
weight......................................................... approx. 275 g/m2

material top ........................................................ 87% OLEFIN
material bottom ..........................................................13% PE
abrasion resistance ..............................approx. 100.000 tours
water column ........................................................10.000 mm
lightness DIN EN ISO 105-BO2 .........................................+/- 8

GISATEX® Malo

Domaine d'application
GISATEX® Malo, tissu d'ameublement robuste avec sa mem-
brane imperméable Wetcare traité anti-taches, peut être
utilisé en intérieur comme en extérieur.  Alliant motifs élé-
gants et couleurs harmonieuses, GISATEX® Malo répond aux
demandes les plus exigentes. Grâce au traitement spécial de
ses fibres, il résiste également à l'humidité.

Caractéristiques du matériau
GISATEX® Malo utilise un processus unique qui thermo-con-
ditionne les fibres de ce tissu et les recouvre complètement
d'une couche protectrice, ce qui leur donne une résistance
remarquable aux salissures et à l'humidité. Par conséquence,
GISATEX® Malo est un tissu d'entretien facile longue durée,
respirant, et agréable au toucher. Il empêche les mauvaises
odeurs de se former. GISATEX® Malo est robuste et durable,
particulièrment conçu pour les zones d'utilisation intensive
requérant une haute performance dans ce domaine. Sur
l'envers du tissu, une fine membrane permet à l'air de pas-
ser, mais empêche l'humidité d'atteindre l'intérieur des
coussins. 87% OLEFIN/13% PE.

Mode d'utilisation
GISATEX® Malo peut être cousu tout comme un coton
d'ameublement ordinaire mais uniquement avec le “Synton-
Garn”, un fil résistant à l'eau. 

Données techniques
largeur livrable......................................................env. 1,40 m
poids.................................................................env. 275 g/m2

haut matériel ...................................................... 87% OLEFIN
fond matériel ...............................................................13% PE
résistance à l'abrasion................................env. 100.000 tours
colonne d'eau .......................................................10.000 mm
résistance à la lumière DIN EN ISO 105-BO2....................+/- 8

GISATEX® Malo

Areas of use
GISATEX® Malo is a hard-wearing upholstery material with
Wetcare membrane which can be used indoors or outdoors.
Its elegant design and harmonious colour schemes put it into
an exclusive class. Its fibre coating makes it impervious to
moisture and it has a stain-resistant treatment.

Qualities
GISATEX® Malo uses a unique treatment process which ther-
mo-conditions the fibres and completely coats them in a 
protective layer. This accounts for its exceptional moisture
and dirt resistance. Malo is thus lastingly easy-care, breath-
able, and kind the the skin. GISATEX® Malo is durable and
resilient and suitable for areas of maximum wear. It can take
the most extreme demands and prevents unpleasant
odours.  On the reverse side of the fabric a thin membrane
allows air to pass through but prevents any drop of water
reaching the upholstery filling. 
87% OLEFIN/13% PE.

Instructions for use
As an upholstery cover GISATEX® Malo can be sewn and
worked just like any cotton material, but it should be sewn
only with water-resistant Synton yarn. 

Technical details
delivery width..................................................approx. 1,40 m
weight......................................................... approx. 275 g/m2

material top ........................................................ 87% OLEFIN
material bottom ..........................................................13% PE
abrasion resistance ..............................approx. 100.000 tours
water column ........................................................10.000 mm
lightness DIN EN ISO 105-BO2 .........................................+/- 8
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